НОРМАТИВНЫЕ ПРАВОВЫЕ И ИНЫЕ АКТЫ В СФЕРЕ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ
Федеральные законы, указы Президента Российской Федерации, постановления Правительства Российской Федерации
Федеральные законы Российской Федерации
· Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
· Федеральный закон РФ от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»
· Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»
· Федеральный закон от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»
· Федеральный закон от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»
· Федеральный закон от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»
· Федеральный закон от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или)
Указы Президента Российской Федерации
Постановления Правительства Российской Федерации
Законы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, постановления и распоряжения Губернатора и Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры
Законы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры
· Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 25.02.2003 № 14-оз «О нормативных правовых актах Ханты-Мансийского автономного округа - Югры»
· Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 24.10.2005 № 89-оз «О государственных должностях Ханты-Мансийского автономного округа - Югры»
· Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 31.12.2004 № 97-оз «О государственной гражданской службе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры»
· Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 20.07.2007 № 113-оз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре»
· Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 25.09.2008 № 86-оз «О мерах по противодействию коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре»


Постановления и распоряжения Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры
Постановления и распоряжения Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры
Приказы Департамента государственной гражданской службы, кадровой политики и профилактики коррупции Ханты-Мансийского автономного округа - Югры
· Приказ Департамента от 07.11.2023 № 10-нп «Об утверждении Порядка получения государственными гражданскими служащими разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией»
· Актуальная редакция приказа Департамента от 20.12.2023 № 11-нп «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы..."
· Приказ Департамента от 20.12.2023 № 11-нп «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в исполнительных органах Ханты-Мансийского...»
· Приказ Департамента от 06.12.2024 № 9-нп О внесении изменения в приказ Департамента государственной гражданской службы, кадровой политики и профилактики коррупции Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20декабря 2023года № 11-нп«Об утверждении.."
· Приказ Департамента от 12.02.2024 №1-нп "О признании утратившим силу приказа Департамента государственной гражданской службы, кадровой политики и профилактики коррупции Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 15 мая 2023 года № 3-нп..."
· Приказ Департамента от 27.02.2024 № 2-нп «О Порядке сообщения государственными гражданскими служащими о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»
· Приказ Департамента от 12.09.2019 № 36-ОД-100 "Об утверждении стандарта деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в сфере противодействия коррупции"
· Актуальная редакция Приказа 36-ОД-176 от 18.09.2023 "О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, по отношению к которым представителем нанимателя является..."
· Приказ Департамента от 18.09.2023 № 36-ОД-176 "О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, по отношению к которым представителем нанимателя является..."
· Приказ Департамента от 04.10.2023 № 36-ОД-199 О внесении изменения в приложение 2 к приказу Департамента государственной гражданской службы, кадровой политики и профилактики коррупции Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 18 сентября 2023 года "
· Приказ Департамента от 24.01.2025 № 36-ОД-30 "О внесении изменений в приказ Департамента государственной гражданской службы, кадровой политики и профилактики коррупции Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 18 сентября 2023 года № 36-ОД-176..."
· Приказ Департамента от 20.10.2023 № 36-ОД-233 "О реализации постановления Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 13 сентября 2023 года № 147 «О порядке участия государственного гражданского служащего Ханты-Мансийского автономного..."
· Приказ Департамента от 12.12.2023 № 36-ОД-299 "Об утверждении формы уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу"
· Приказ Департамента от 26.12.2023 № 36-ОД-316 "Об утверждении формы уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов для руководителей..."
· Приказ Департамента от 26.01.2024 № 36-ОД-19 "Об утверждении формы уведомления о проведении проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры о противодействии коррупции в государственных..."
· Приказ Департамента от 09.04.2024 № 36-ОД-149 "Об утверждении Порядка уведомления лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, по отношению к которым представителем нанимателя является..."
· Приказ Департамента от 25.06.2024 36-ОД-268 «Об утверждении формы обращения гражданина о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой»
· Приказ Департамента от 25.06.2024 № 36-ОД-269 «Об утверждении формы заявления государственного гражданского служащего Ханты-Мансийского автономного округа - Югры о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обяза»
· Приказ Департамента от 25.07.2024 № 36-ОД-316 «Об утверждении формы направления сведений о лице, которое было уволено (чьи полномочия были прекращены) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения»
· Приказ Департамента от 05.09.2024 № 36-ОД-404 "Об утверждении формы уведомления государственного гражданского служащего о возникновении не зависящих от него обстоятельств, препятствующих соблюдению требований"
· Приказ Департамента от 31.10.2024 № 36-ОД-23 "Об утверждении формы мотивированного заключения по результатам рассмотрения уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая приводит или может привести ..."
· Приказ Департамента от 11.03.2025 № 36-ОД-112 "О проведении оценки коррупционных рисков в исполнительных органах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры"

